

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare din 17 iunie 2014**  
**a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

Participă un număr de 19 consilieri în funcție, lipsind doamnele consilier Mihaela Huncă, Cătălina Camelia Lupașcu și Tereza Nica și domnul consilier Marius Cristescu, care au depus cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 181/2014 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 24.000.000 lei pentru finanțarea unor obiective de investiții de interes local, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 182/2014 privind aprobarea capacității de pășunat și a prețului concesiunii/închirierii pajiștilor permanente aflate în proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 183/2014 privind aprobarea cererii de finanțare „Reabilitare termică a blocurilor din Strada Aleea Arcului nr. 4, Săvenilor nr. 42 și Calea Națională nr. 56 din municipiul Botoșani”, a cheltuielilor aferente și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor, cu 18 voturi pentru, și 1 abținere (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghică).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 184/2014 privind aprobarea cererii de finanțare „Reabilitare termică în vederea creșterii eficienței energetice a 2 blocuri de locuințe din municipiul Botoșani”, a cheltuielilor aferente și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor, cu 18 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghică).

**Ședința se încheie la ora 10,57.**

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Gheorghe Iavorenciu**

**SECRETAR,**  
**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache